

中国深圳

深圳市罗湖区
深南东路5002号
地王商业中心12楼1203-06室
电话: +86 755 8268 4480

中国上海

上海市徐汇区
斜土路2899甲号
光启文化广场B座6楼603室
电话: +86 21 6439 4114

中国北京

北京市东城区
灯市口大街33号
国中商业大厦3楼303室
电话: +86 10 6210 1890

台湾台北

台北市大安区忠孝东路
四段142号3楼之3
邮编: 10688
电话: +886 2 2711 1324

新加坡

新加坡丝丝街138号
丝丝阁13楼1302室
邮编: 069538
电话: +65 6438 0116

美国纽约

美国纽约州纽约市
坚尼路202号3楼303室
邮编: 10013
电话: +1 646 850 5888

伊利诺伊州公司合规及维护指引

在成功于伊利诺伊州注册后，您的伊利诺伊州公司（股份有限公司及 LLC）日常运营必须依照伊利诺伊州公司法进行。本指引旨在为感兴趣的客户简要介绍公司运营的合规要求。

第一节简要介绍了美国伊利诺伊州公司必须遵守的基本维护及合规要求。要求包含年检报告的提交、年度特许经营税申报（仅适用于股份有限公司）、注册地址和注册代理要求及商业执照更新。

第二节介绍了企业所得税申报，分为联邦企业所得税和州所得税的申报。

第三节介绍了伊利诺伊州的营业税申报要求及税率。

第四节介绍了工资税及相关服务，包括联邦、州工资税申报及外国人取得来自美国收入的所得税代扣代缴服务。所有美国公司都必须按时进行税务申报以满足税法的合规性要求。

第五节介绍了海外（美国以外）银行及金融账户申报，如果您在美国境外拥有海外金融账户，则需要每年及时向税务局申报。

第六节介绍了财务报表服务，分为会计记账服务和年度财务报表审计服务。

第七节总结了本所可提供的美国伊利诺伊州公司年检及维护服务和费用。本文所列费用属于估算金额，仅供本所现有及潜在客户参考，最终费用根据实际情况而定。

本指引并不旨在完全涵盖伊利诺伊州和美国法律对公司施加的所有合规性要求。如果您对本指引中未涉及的部分感兴趣，欢迎您联系并咨询我们的专业会计师。

一、 年检要求

1、 年检报告

所有于伊利诺伊州注册的股份有限公司或者 LLC 公司必须每年向伊利诺伊州州务卿提交年检报告，截止日期为公司注册月之前一个月的最后一天。

对于未提交负责人申报表的公司，逾期 60 天后，伊利诺伊州政府会对其进行罚款；逾期 180 天后，公司有可能会被暂停或没收。

2、 年度特许经营税申报（仅适用于股份有限公司）

伊利诺伊州特许经营税委员会规定，所有在伊利诺伊州注册或者经营的公司必须申报并支付最少额为 25 美元的特许经营税。截止日期为报税年度截止后的第 3 个月（LLC 公司）或第 4 个月（股份有限公司）的第 15 天。

所有在伊利诺伊州注册的公司都必须根据实收资本或“分配比例”计算方法，每年支付特许经营税。对于实收资本计算方法，伊利诺伊州公司在第一年支付在此以前十二个月期间的实收资本的 0.15%，最低特许经营税为 25 美元；以后的年度，税率降为 0.1%，实收资本额为该年度以前十二个月的总额，特许经营税最低为 25 美元，最高为 200 万美元。对于具有较高实收资本的公司，建议使用分配比例方法计算，该方法根据总资产和收入而得出。

3、 注册地址和注册代理

伊利诺伊州法律规定，所有公司都必须有一个位于伊利诺伊州的注册代理代其接收法律文书，且这个注册代理必须在伊利诺伊州有实际地址。启源可为您提供一个位于伊利诺伊州的公司作为您公司的注册代理，一个位于伊利诺伊州的地址作为您公司的注册地址并进行日常维护和更新。

4、 商业执照更新

若您的伊利诺伊州公司因从事一项或多项受管制业务而持有联邦或州政府颁发的商业执照或许可证，则您必须每年对该执照或许可证进行更新。

二、 企业所得税申报

1、 联邦所得税申报

根据国税局 (IRS) 规定, 所有公司无论他们是否有应纳税所得额, 若报税采用日历年度, 则必须在每年 3 月 15 日 (LLC) 或 4 月 15 日 (股份有限公司) 或之前提交所得税申报表。所得税申报可申请延期, 延期后的截止日期为 9 月 15 日 (LLC) 或 10 月 15 日 (股份有限公司)。需要注意的是, 即使延长了申报时间, 公司也必须在纳税申报表的原始截止日期 (不包含延期) 前支付所有的应交税款, 否则会产生相应的罚款和利息。

LLC 需要申报联邦所得税, 但不需要缴纳税额, 因为 LLC 默认是作为穿透主体 (Pass-through entity) 来报税。LLC 也可选择作为股份有限公司来报税, 此时需要每年进行联邦所得税申报, 并缴纳相应税费。

2、 伊利诺伊州所得税申报

所有在伊利诺伊州开展业务的公司无论他们是否有应纳税所得额, 都必须向州政府提交州所得税申报表。伊利诺伊州所得税申报截止日期为每年的 3 月 15 日 (LLC 公司) 或 4 月 15 日 (股份有限公司), 如果截止日期当天为周末或法定节假日, 则顺延到下一个工作日。

对于伊利诺伊州股份有限公司, 需对伊利诺伊州应税收入净额征收 7% 的所得税, 及 2.5% 的财产更换税。

在伊利诺伊州开展业务的 LLC 公司报税主体的选择遵从于联邦报税条例。若该 LLC 公司按照公司报税, 则对伊利诺伊州应税净收入征收 7% 的所得税, 及 2.5% 的财产更换税。但是, 若将 LLC 按照穿透主体报税, 则仅对伊利诺伊州应税净收入征收 1.5% 的替代税。

三、 营业税

如果公司打算在伊利诺伊州以零售或批发方式进行商业活动或提供某些应税服务, 则该公司必须向伊利诺伊州税务部门注册并支付营业税。使用税通常适用于在伊利诺伊州以免征营业税的交易方式从零售商处购买的商品的存储, 使用或其他消费。使用税也可能适用于从其他州运送到伊利诺伊州消费者的商品。

伊利诺伊州的营业税和使用税由州税 (6.25%)、地方税以及可能产生的其他地方税构成。地方税营业税率视各地方情况而异。

四、 工资税以及相关服务

1、 联邦工资税

若在伊利诺伊州注册的公司在美国有雇员并支付工资, 则该公司必须定期向国税局 (IRS) 汇报其代扣的工资税, 并将这些税款全额存入授权银行或金融机构以满足联邦税收存款相应规定。公司还需申报并为员工支付医疗保险税 (Social and Medicare) 的雇主部分和联邦失业税。

工资税的存款频率取决于公司税负债额。违反工资税的相关法规或蓄意不缴纳工资税的雇主会受到刑事和民事制裁。

2、 州工资税

如在伊利诺伊州注册的公司在该州内有雇员并支付工资, 则该公司必须向伊利诺伊州税务部门注册为雇主。伊利诺伊州的雇主有责任按要求从员工的工资中代扣工资税并定期向有关部门报告和缴纳代扣的税款。伊利诺伊州雇主还需负担员工的失业保险税。

3、 外国人的美国收入

根据国税局相关规定, 外国人的美国来源收入需要预扣税款, 且扣缴机构必须及时向 IRS 报告预扣的金额 (如有)。外国人的美国来源收入包括股息、利息、租金、年金等。启源可以帮助您准备并申报 1042, 1042-S,W-8BEN 税表或政府机构要求的其他税表。

- (1) 如果外国人收到来自美国的收入, 他们需要向扣缴机构提交 W-8BEN 并支付预扣税款;
- (2) 1042 表格用于报告外国人的美国来源收入的预扣税额;
- (3) 1042-S 表格则是外国人的美国来源收入及扣税信息汇总表。

五、 海外 (美国以外) 银行及金融账户申报

如果您的伊利诺伊州公司在美国境外拥有海外金融账户, 金融账户包括但不限于储蓄、定期、证券、经纪、存款或任何其他形式的金融机构账户。海外金融账户还包括具有兑现价值的年金, 共同基金或终身寿险保单。

您必须每年评估余额, 以确定您的伊利诺伊州公司是否需要申报海外账户申报表 FBAR 或特定的金融财产报告表 (FATCA Form 8938) 。

1、 海外账户申报表 (FBAR)

如果您的伊利诺伊州公司拥有的海外金融帐户的总额在这一年内超过 10,000 美元, 则需要每年提交 FBAR 表格。您需要在日历年结束后的 4 月 15 日或之前向财政部提交海外银行帐户申报表。

如果您需要提交海外账户申报表, 但没有提交, 会被处以 10,000 美元的罚款。如果被认定是故意违反条例, 则可能面临 100,000 美元或 50%的账户余额的罚款 (之中较高者)。

2、 金融财产报告表 (FATCA Form 8938)

如果您的伊利诺伊州公司拥有海外资产总额在这一年内超过 50,000 美元, 则需要每年提交金融财产报告表 (FATCA Form 8938)。您需要将此表格附在您的所得税表中, 该表格与所得税表的到期日一致 (含延期)。

如果您需要提交金融财产报告表 (FATCA Form 8938), 但没有提交, 会被处以 10,000 美元的罚款; 如在接到税务局通知后依然未申报者, 每 30 天处以 10,000 美元罚款, 最高可达 60,000 美元; 情节严重者, 还可能被处以刑事处罚。

六、 财务报告

1、 财务报表

伊利诺伊州必须保留适当且正确的商业文件, 例如财务报表, 银行对帐单和发票等。另外需要注意的是, 伊利诺伊州的公司可能仍然有其他报告要求, 例如联邦所得税申报, 而没有适当保留会计记录和财务报表就无法完成此项申报。从这个角度出发, 我们建议您保留所有会计记录并定期更新账簿。

2、 年度财务报表审计

在伊利诺伊州, 除在证券交易所上市的上市公司外, 所有其他公司, 无论是股份有限公司还是 LLC, 均无需任命审计师, 也无需安排对其年度财务报表进行审计。上市公司必须按照相关证券交易所的规则, 每年向美国证券交易委员会提交审计报告。但需要注意的是, 非上市公司在一些情况下 (如贷款方或银行要求贷款公司提供审计报告以确保公司合理经营) 也希望对其年度财务报告进行审计。

七、 伊利诺伊州公司年度维护费用

如上所述，所有伊利诺伊州的股份有限公司和 LLC 都必须遵守伊利诺伊州的商业法律进行经营。他们可能还需要根据行业的特定要求向州政府申请执照或许可证。启源美国办事处为专业注册会计师事务所，可以提供全面的合规及业务支持服务，例如会计记账、财务报表审计、税务申报、工资计算及支付等服务。以下是与伊利诺伊州公司相关的服务和费用，供您参考。

项目	描述	服务费 (美元)	
1	年检包括注册代理、注册地址、年检报告和年度特许经营税 (仅包含最低额的特许经营税) 申报费用 (备注 1)	每年	900
2	营业执照或许可更新 (备注 2)	每年	待确定
3	联邦和伊利诺伊州公司所得税申报 (备注 3)	每次	800 起
4	工资税申报和相关服务 (备注 4)	待确定	待确定
5	海外 (美国以外) 银行及金融账户申报 (备注 5)	每年	200 起
6	财务报表和特殊审计服务 (备注 6)	每年	2,000 起
7	会计记账服务 (备注 7)	每月	300 起

备注:

- 1、 启源的年检服务包含注册代理、注册地址、年检报告及年度特许经营税申报 (仅包含最低额的特许经营税)，但是不包括营业执照的更新服务或超过最低的特许经营税费 (25 美元) 的费用。
- 2、 当您更新伊利诺伊州营业执照时，政府会收取一笔服务费。除此之外，启源不额外收取其他费用。但最终缴纳金额取决于您在伊利诺伊州的运营地点数量。
- 3、 我们的联邦和伊利诺伊州所得税申报服务费用根据您的业务模式和财务报表复杂程度而略有不同。在我们查看过您的伊利诺伊州公司账簿后，会为您出具一个更准确的报价供您参考。
- 4、 我们的工资税申报及其他相关服务的服务费用根据员工数量及工资支付频率的不同而有所不同。
- 5、 我们处理 FBAR 申报的服务费用是根据需申报的金融账户数量不同而不同。三个账户以内，200 美元，每超过一个账户，多加 50 美元。
- 6、 我们的年度财务报表审计服务费根据公司的业务模式、财务状况的复杂性以及资产的类型和金额等而不同。在我们查看过您的伊利诺伊州公司账簿和财务报表后，会为您出具一个更准确的报价供您参考。除了财务报表审计外，我们还可以为您提供专项审计和审阅服务。
- 7、 我们的会计记账服务费用根据交易量的不同而略有调整。除了按月更新，我们还可以为您的伊利诺伊州公司提供季度或年度的记账服务。我们还可以为您提供其他语言 (除英语外) 的财务报表。

启源服务范围

✓ 公司注册	✓ 银行开户	✓ 商标注册	✓ 审计鉴证
✓ 合并收购	✓ 人事薪资	✓ 知识产权	✓ 税务申报
✓ 税务筹划	✓ 会计记账	✓ 租赁协助	✓ 贸易支持

如果您需要进一步的资讯或协助，烦请您浏览本所的官方网站 www.kaizencpa.com 或通过下列方式与本所专业会计师联系：

电邮: info@kaizencpa.com

电话: +852 2341 1444

手提电话: +852 5616 4140, +86 152 1943 4614

WhatsApp, Line 和微信: +852 5616 4140

Skype: kaizencpa